
 

 

 

نقاط) 8التمرين الأول: (  
و                                                ) نعتبر العدد الحقيقي1  

    أ-  بّ  أن                           .  
.أكتب      في شكل جذاء معتبر  - ب   
.عوامل الي جذَاء     فككّ - ج    

 2) ليكن العدد الحقيقي                                        . بّ  أن                          . 
 3) قارن ب  العددين       و           . ثم استنتج علامة العدد     .  

 4) بّ  أن                  . ثم استنتج مقلوب العدد     .   
  نعتبر العدد الحقيقي) 5
  .    قبل القسمة على ي                          بّ  أن - أ   

هو عدد صحيح طبيعي .     أناستنتج  -ب     
) :Jنقاط) 6التمرين الثا  

مخالف لصفر عدد صحيح طبيعي     ليكن  

  بّ  أن) 1
   .                                     ليةالتا ةالعبار فككّ   )2

  .                                     احسب                       )  3 

 Sثل مقلوب                         . 3في السؤال   :تذكV                         نذكر بأنه (  
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نقاط)  6التمرين الثالث: (  
(وحدة قيس الطول هي الصنتمتر)      

. FG=6و  EG=8حيث   Eمتقايس الضلع  في  EFGنعتبر مثلثا   

] .EGمنتصف [ Mلتكن   
. N) في FGيقطع ( M) و المار من EFالموازي لـ (  
  . L) في MNيقطع ( E) و المار من FGالموازي لـ (

. متوازي أضلاع EFNLب  أن   (1 
.         استنتج أن          -أ   (2 
مستطيل . ENGLأثبت أن  -ب     

. D) في GL) يقطع (EF(المستقيم   ( 3  
(باستعqل خاصية المستقيم المار من منتصف ضلع و . ] DG[ منتصف L بّ  أن -أ       الموازي ... )
. DGاحسب  -ب    قٌ فَّ وَ مُ  لٌ مَ عَ      
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